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Battus philenor — это бабочка из семейства Papilionidae, которая в основном распространена в южных

штатах Северной Америки. Гватемала является самой южной границей, где условия для развития вида
благоприятны. Чем мягче и теплее климат, тем выше вероятность встретить бабочку Battus philenor.

В последние годы виду угрожало исчезновение с территории Северной Америки. Благодаря водному
биологу Тиму Вонгу из Калифорнийской академии наук красивые бабочки увеличили свою популяцию за
последние 3 года, причем не в лабораторных условиях, а на заднем дворе ученого. Биолог создает

идеальные условия для развития Battus philenor - достаточное количество солнечного света, высокую
температуру воздуха и подходящую пищу. Вонг обнаружил, что бабочки питаются исключительно
калифорнийской кирказон, которая является типичным растением для этой местности. Поэтому он
сначала посадил вьющееся растение на заднем дворе своего дома, а затем принес 20 гусениц. Бабочки
чувствуют себя как дома у биолога Тима Вонга.
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В Болгарии может прекрасно расти растение Кирказон, или Аристолохия (Aristolochia
macrophylla), которое принадлежит к тому же семейству, что и калифорнийская аристолохия.

Вьющееся растение достигает высоты 10 м, вырастая на 1-2 м в год. Оно обладает впечатляющими

крупными листьями, достигающими 30 см в длину в форме сердца, из-за чего его часто используют как
декоративное растение в садах. Они сидят на черешках длиной 5-10 см, имеют темно-зеленый цвет и
мягкие на ощупь. Обладает необычно мелкими цветками в форме трубы, которые цветут весной (май-
июнь). Лучше всего растет в полутени и на богатой, влажной почве.

Происхождение: Северная Америка.

Местоположение: Тенистое до полутенистого и защищенное от ветра.

Полив, удобрение: Обильно поливать в период роста. Молодые растения удобряют 2-3 раза, а зрелые —
2 раза.

Другой уход: Обеспечить опору для лазания.

Зимовка: На открытом воздухе без зимней защиты. Сбрасывает листья. Умеренно поливать в более
теплые дни, если почва пересыхает.

Вредители, болезни: Редко.

По материалам boredpanda.

Смотрите галерею ниже.


